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ROZEZNANIE CENOWE
[bookmark: _Hlk69378033]na świadczenie usługi wykonania i montażu 2 tablic edukacyjno-informacyjnych w gminie Paczków i Krapkowice na potrzeby Województwa Opolskiego Departamentu Ochrony Środowiska w celu realizacji zadania pn. „Działania informacyjno-edukacyjne związane z inwentaryzacją wybranych OCHK” w ramach projektu pn.: „Inwentaryzacja przyrodnicza wybranych obszarów chronionego krajobrazu województwa opolskiego, w szczególności na terenie dolin rzecznych oraz doposażenie Zespołu Opolskich Parków Krajobrazowych w Ładzy” w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Opolskiego na lata 2014-2020.

Szanowni Państwo,
zwracam się z uprzejmą prośbą o złożenie oferty cenowej zgodnie z poniższymi wskazaniami:
I. TRYB UDZIELENIA ZAMÓWIENIA:
Niniejsze rozeznanie cenowe nie jest procedurą przetargową w rozumieniu ustawy Prawo zamówień publicznych, a jedynie rozpoznaniem cenowym służącym orientacyjnemu oszacowaniu kosztów usługi według poniższego opisu przedmiotu zamówienia.
II. OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA:

1. Przedmiotem zamówienia jest wykonanie i montaż 2 tablic edukacyjno-informacyjnych w gminie Paczków i Krapkowice w celu realizacji zadania pn. „Działania informacyjno-edukacyjne związane z inwentaryzacją wybranych OCHK” w ramach projektu pn.: „Inwentaryzacja przyrodnicza wybranych obszarów chronionego krajobrazu województwa opolskiego, w szczególności na terenie dolin rzecznych oraz doposażenie Zespołu Opolskich Parków Krajobrazowych w Ładzy” w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Opolskiego na lata 2014-2020.
2. Termin i miejsce realizacji zamówienia 

2.1. Termin realizacji:  do 30 sierpnia 2021 r. 
2.2. Miejsce: gm. Krapkowice i gm. Paczków, województwo opolskie;
2.3. Zamawiający wskaże dokładne miejsce posadowienia w umowie na realizację zamówienia.

3. Zakres zamówienia:

a) wykonanie, dostawa i montaż dwóch tablic edukacyjno-informacyjnych o następujących parametrach:
· wymiary tablic – 1,2x1,6 m
· wykonanie tablic na trwałych nośnikach odpornych na działanie promieni UV i wody,
· powierzchnia informacyjna zabezpieczona dodatkowo laminatem pozwalającym na bezpieczne usunięcie śladów flamastra lub farby,
· stelaż do tablic wykonany z toczonych słupów drewnianych osadzonych w gruncie za pomocą metalowej kotwy, daszek drewniany,
· stelaż zabezpieczony dwukrotnie środkiem typu ALTAX lub DREWNOCHRON lub innym z aktualnym pozwoleniem na obrót produktem biobójczym wydanym przez Ministra Zdrowia,
· projekt graficzny na podstawie materiałów dostarczonych przez Zamawiającego,
· dostawa i montaż tablic w miejsce wskazane przez Zamawiającego w gminie Paczków i Krapkowice w województwie opolskim. 

III. MIEJSCE I TERMIN SKŁADANIA OFERT: 

1. Wycenę powyższej usługi należy złożyć w nieprzekraczalnym terminie do dnia 7 czerwca 2021 r. Cena powinna obejmować wszystkie koszty przygotowania i przeprowadzenia usługi – cenę netto i brutto oraz właściwą stawkę podatku VAT.

2. Sposób złożenia oferty:
a) Oferta powinna być przesłana za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres: dos@opolskie.pl
b) O zachowaniu terminu dostarczenia oferty decyduje data wpływu oferty.

Klauzula informacyjna dotycząca przetwarzania danych w Urzędzie Marszałkowskim w Opolu na potrzeby przeprowadzenia postępowania zgodnego z wymaganiami zasady konkurencyjności.

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1), dalej „RODO”, informuję, że:
· administratorem Pani/Pana danych osobowych jest: 
Marszałek Województwa Opolskiego
Kontakt: Urząd Marszałkowski Województwa Opolskiego, adres: ul. Piastowska 14, 45-082 Opole,
numer telefonu, fax: (77) 44 29 310
email: umwo@opolskie.pl; (mailto:umwo@opolskie.pl)

· Administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych (IOD):
Kontakt: Urzęd Marszałkowski Województwa Opolskiego, adres: ul. Piastowska 12, 45-082 Opole pok. 204, numer telefonu: (77) 54 16 450, e-mail: iod@opolskie.pl  

· Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c RODO w celu związanym z procedurą udzielenia zamówienia publicznego pn.:  „Wykonanie i montaż 2 tablic edukacyjno-informacyjnych w gminie Paczków i Krapkowice” w celu realizacji zadania pn. „Działania informacyjno-edukacyjne związane z inwentaryzacją wybranych OCHK” w ramach projektu pn.: „Inwentaryzacja przyrodnicza wybranych obszarów chronionego krajobrazu województwa opolskiego, w szczególności na terenie dolin rzecznych oraz doposażenie Zespołu Opolskich Parków Krajobrazowych w Ładzy”, nr sprawy: DOŚ – V.711.2.2.2021, prowadzonego zgodnie z zasadą rozeznania rynku.
· Dane osobowe udostępnione przez Panią/Pana będą podlegały udostępnieniu podmiotom trzecim w zakresie przewidzianym w ustawie Prawo zamówień publicznych 
· Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane na czas związany z realizacją umowy zawartej w wyniku przeprowadzenia procedury rozeznania rynku w Urzędzie Marszałkowskim Województwa Opolskiego, w oparciu o uzasadniony interes realizowany przez administratora (roszczenia/ gwarancje, archiwizacja dokumentów). 
· Pani/Pana dane nie będą przekazywane do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej.
· Dane będą przechowywane przez czas niezbędny do realizacji prawnie uzasadnionego interesu Administratora, wynikającego w szczególności z przepisów dot. przedawnienia ewentualnych roszczeń oraz z Rozporządzeniem Prezesa Rady Ministrów z dnia 18 stycznia 2011 roku w sprawie instrukcji kancelaryjnej, jednolitych rzeczowych wykazów akt oraz instrukcji w sprawie organizacji i zakresu działania archiwów zakładowych. 
· Posiada Pani/Pan prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pani/Pan, iż przetwarzanie danych narusza przepisy RODO.
· Podanie przez Panią/Pana danych osobowych jest dobrowolne, ale niezbędne w procedurze zamówień publicznych zgodnie z zasadami konkurencyjności.
· w odniesieniu do Pani/Pana danych osobowych decyzje nie będą podejmowane w sposób zautomatyzowany, stosowanie do art. 22 RODO;
· posiada Pani/Pan:
· na podstawie art. 15 RODO prawo dostępu do danych osobowych Pani/Pana dotyczących;
· na podstawie art. 16 RODO prawo do sprostowania Pani/Pana danych osobowych **;
· na podstawie art. 18 RODO prawo żądania od administratora ograniczenia przetwarzania danych osobowych z zastrzeżeniem przypadków, o których mowa w art. 18 ust. 2 RODO ***;  
· prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pani/Pan, że przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy RODO;
· nie przysługuje Pani/Panu:
· w związku z art. 17 ust. 3 lit. b, d lub e RODO prawo do usunięcia danych osobowych;
· prawo do przenoszenia danych osobowych, o którym mowa w art. 20 RODO;
· na podstawie art. 21 RODO prawo sprzeciwu, wobec przetwarzania danych osobowych, gdyż podstawą prawną przetwarzania Pani/Pana danych osobowych jest art. 6 ust. 1 lit. c RODO. 
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